

丹东市元宝区市场监督管理局被指未到午休已集体离岗 当地通报：现已进入问责程序

7月13日上午，据辽宁“丹东发布”消息，7月11日，针对媒体和网民反映“元宝区市场监督管理局工作时间内提前就餐”问题，丹东市元宝区纪委监委迅速组建核查组，立即开展核查。

初步查明反映情况属实，元宝区市场监督管理局存在工作时间内电话未接听、提前就餐问题，现已进入问责程序。

元宝区委、区政府围绕相关问题举一反三，严肃工作纪律，查找服务群众工作中存在的不足和问题，不断增强勤政意识、服务意识，切实转变工作作风，创造良好便民条件。

据此前报道，7月10日，有网友发视频称，元宝区市场监督管理局未到下班时间，工作人员已经集体离岗在食堂用餐，

此前他打投诉电话也无人接听。

视频显示，事发当日11时26分，一男子前往元宝区市场监督管理局，询问门口保安是否中午休息了，得到肯定答复。此时，该食堂坐满了工作人员，而三楼、四楼两个办事大厅的工作岗位上空无一人。

据澎湃新闻

今日热点

中国女子在泰国失踪，遗体残骸疑被找到

泰国警方12日通报，38岁中国女子Yan Ruimin(音)失踪多日，根据其朋友Cai Boxuan(音)提供的报案线索，警方从监控中找到了Yan Ruimin最后的踪迹。根据车辆行驶路线排查，警方发现了多处血迹以及Yan Ruimin个人手提包被烧毁后的残留物。

13日中午，泰国警方最新通报称，在北柳府Bang Phra地区的村庄发现人体腿部残骸，怀疑是失踪女子的尸块。目前警方尚未进行DNA鉴定，但根据初步调查结果判断，失踪女子极有可能已死亡。

女子失踪数日家属遭勒索100万元

据33岁男子Cai Boxuan报案称，Yan Ruimin从马来西亚独自一人入境泰国游玩，而他从6月30日起就与其失去联系。Cai Boxuan称，对方原本告诉他将在7月2日前往普吉岛，但并没有出现。他发现，Yan Ruimin虽不回复他的

微信消息，但手机却保持开机状态。

据报道，在此期间，有绑匪给Yan Ruimin的家属打电话，索要100万元人民币的赎金，并声称如果家属报警就将撕票。目前，Yan Ruimin的家属已经抵达泰国，正在寻求当地警方的帮助。

泰国警方称发现嫌疑人

泰国警方表示，32岁的中国安徽籍男子Ma Yanqing(音)有重大作案嫌疑。

警方透露，7月1日17时26分，Ma Yanqing开着一辆曼谷本地牌照的本田汽车在时代广场附近接到Yan Ruimin，这辆车是他在6月30日租赁的。随后，两人边走边逛，也有手拉手的亲密动作，警方因此判断二人是熟人关系。这辆车在7月2日开往春武里府，并在3日凌晨开到北柳府。Yan Ruimin的手机信号最后一次出现是在3日凌晨4时58分，地址是在靠近Wat Sothon Wararam寺的

一个公共公园附近。

发现人体腿部残骸

根据海关等记录，Ma Yanqing在7月3日退掉了酒店房间和租来的车辆，从素万那普机场乘机离开了泰国。

警方透露，7月4日，Yan Ruimin的微信支付账号在澳门威尼斯人酒店附近购买了榴莲、饺子等食品。

根据警方监控到的车辆行驶路线，以及7组警员分批实地走访，大量线索被发现。据报道，警方在12处地方发现了疑似血迹、个人物品碎片等证据，在Ma Yanqing租的车辆内也发现多处血迹斑斑。警方认为，嫌疑人可能是在3日凌晨将受害人杀害，并在分解尸体后用黑色塑料袋装进一个粉红色行李箱内，然后开车经过多个荒无人烟的地点抛撒尸块，人体腿部残骸就是在在一处茂密森林包围着的池塘附近发现的。

据红星新闻

今年“三伏”又是40天 已连续10年

7月15日正式入伏，今年的“三伏”又是40天。从2015年至2024年，已连续10年的“三伏”都是40天。

所谓“三伏”，指的是初伏、中伏、末伏的统称，大约在每年农历7月中旬到8月中下旬，正好处于小暑与处暑节气之间，天气最为炎热。待到暑退出伏，早晚会渐有凉意。

我国传统历法规定，从夏至日开始数起，数到第三个“庚日”就进入初伏。初伏和末伏固定都是10天，中伏则不固定，有时是10天，有时是20天。

为何中伏会有长有短？中国天文学协会会员、天津市天文学会理事杨婧解释说，当夏至与立秋之间出现4个庚日时，中伏为10天，出现5个庚日时，中伏为20天。

本世纪至今以来，仅有2004、2006、2008、2010、2012和2014这6个年份的“三伏”是30天，其他18个年份的“三伏”都是40天，其中，2015年至2024年，更是连续10年的“三伏”都是40天。

据新华社

发动机爆炸 “猎鹰9”停飞

据美国有线电视新闻网报道，当地时间11日晚，太空探索技术公司的“猎鹰9”运载火箭在执行“星链”发射任务时，二级发动机出现罕见故障，导致卫星未能进入预定轨道。这是将近十年来“猎鹰9”的首次发射故障，故障原因尚不清楚。

美国联邦航空管理局12日上午表示，将对这一事件进行调查，“猎鹰9”火箭暂时停飞。上一次“猎鹰9”火箭任务失败还是在2015年6月，当时火箭被停飞了约六个月，随后于2015年12月恢复发射。根据太空探索技术公司首席执行官兼创始人马斯克在其社交媒体账号上的发帖，在太空重新点燃发动机的尝试“出于未知的原因”，导致了发动机爆炸。

据央视财经

日本“食人菌”感染 病例超1100例

日本媒体12日报道，俗称“食人菌”感染症的链球菌中毒休克综合征患者数量在日本持续增加。截至6月30日，日本今年已确认1144例“食人菌”感染症病例。另据日本妇产科医师协会发布的一项调查，从去年7月到今年3月，日本已有5名孕产妇因此死亡。

链球菌中毒休克综合征是一种由溶血性链球菌引发的败血性休克，感染途径一般为经鼻腔、咽喉黏膜的飞沫传播和经伤口等的接触传播。患者从出现症状到发展为休克和多脏器衰竭只需要24至48小时，且致死率高达30%，因此其致病菌在日本被称为“食人菌”。

据央视财经

果茶底部 出现絮状异物

品牌方：仓储运输过程中
杯盖膜破损导致



近日，山东日照有网友发视频称，香飘飘的Meco泰式青柠果汁茶喝到底后，发现大块絮状异物，目前身体还未发现问题，但已催吐两次。

记者向香飘飘方面了解情况，品牌方回应称，公司在接到消费者反映的情况后，已第一时间安排当地业务人员与消费者取得联系，并在当天前往消费者处，了解核实相关情况，积极沟通处理。“经核实，产品出现该情况的原因是仓储运输过程中杯盖膜破损导致，业务人员已向消费者进行了详细说明和解答。消费者对我们处理过程表示理解和满意。”香飘飘方面表示。

文图据《南方都市报》

持玩具枪劫走百万元珠宝

7月12日晚，浙江宁波慈溪市逍林镇一金店发生一起抢劫案。

涉事金店一相关人士告诉记者，事发时，该男子持枪跳进柜台，指着营业员叫他们蹲下抱头不许动，然后男子开始砸玻璃，把黄金珠宝装进随身携带的包里。营业员冷静之后悄悄报警，“被抢的黄金首饰和珠宝等价值约100万元，幸运的是，没有人员伤亡。”

据《华商报》

拿零散硬币纸币还钱被罚

7月12日，记者从四川成都龙泉驿区法院了解到，男子因消极对抗执行，被罚款2000元。

2023年9月，万某某因未履行生效法律文书确定的义务，申请执行人王某某向法院申请强制执行，后双方达成执行和解，但万某某一直未履行。2024年3月，王某某申请恢复执行，经多次调解，王某某同意万某某一次性给付两万元后了结本案。但万某某表示，当庭只能给付一万元，剩余一万元需两天后拿到法院。

两天后，万某某带了一堆一角硬

7月13日，慈溪市公安局发布通报：7月12日20时30分左右，慈溪市逍林镇发生一起抢劫案。一男子持仿真玩具枪窜至某金店抢劫后逃离，现场无人员伤亡。案发后，公安机关第一时间组织警力开展侦查。目前，犯罪嫌疑人毛某某(男，38岁)已被公安机关抓获，被抢财物已追回，案件正在进一步侦办中。

据《华商报》

币以及零零散散的纸币来到法院。执行法官联系成都龙泉驿稠州村镇银行，并带万某某到银行进行兑换。经过近3个小时清点，兑换纸币8489元，但仍有1400余元硬币未能兑换(其中较多存在污损)。

执行法官向其释明，他的行为严重影响执行工作，浪费了司法资源。鉴于被执行人积极还清剩余款项，且已深刻认识到错误，龙泉驿法院依照相关规定，决定对被执行人万某某罚款2000元。最终，万某某于当日缴纳了全额罚款。

据封面新闻